





జిల్లా ఆసుపత్రి లో ఖాళీగా వున్న వైద్యుల పోస్టులను భర్తీ చేయండి.

-జిల్లా నాయకుడు గాలి రవిరాజ్.

ఆంధ్ర ప్రగతి సంద్యాల ఆగస్టు 29: సంద్యాల జిల్లాలో పేరుకే జిల్లా ఆసుపత్రి సమస్యలకు అది నిలయంఆసుపత్రి అని సిపిఐ (యం యల్ ) లిబరేషన్ పార్టీ జిల్లా నాయకుడు గాలి రవిరాజ్ ఆరోపించారు. సంద్యాల జిల్లా ఆసుపత్రి లో ఖాళీగా వున్న గుండెకు సంబంధించిన డాక్టర్ మరియు ఊపిరితిత్తులకు సంబంధించిన డాక్టర్ లేకపోవడంతో వాటికి సంబంధించిన రోగులు ప్రైవేటు ఆసుపత్రికి పోయి ఆస్తులు గుల్ల చేసుకుంటున్నారని వారు ఆరోపించారు సమస్యలకు నిలయంగా మారిన ఆసుపత్రి బాగోగులు ఎవరికి పట్టవా అని సిపిఐ (యం యల్ ) లిబరేషన్ పార్టీ జిల్లా నాయకుడు గాలి రవిరాజ్ అధికారులను నాయకులను సూటిగా ప్రశ్నించారు ఆసుపత్రి ఆవరణలో పండులు కుక్కలు మరియు చెత్త చేదారం పెరుకపోయినా అధికారులు మాత్రం చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని వారు ఆరోపించారు ఆసుపత్రి ఆవరణలో బైకులు వాహనాలు సరైన వద్దటి లో పెట్టకపోవడం గేట్ ఎదురుగా ఆటోలు ఇష్టం వచ్చినట్లు పెట్టడం వలన అంబులెన్సు లకు ఇబ్బందులు పడుతున్నాయని పలుమాట్లు విన్నవించుకున్న చెవిటివాడి ముందు శంఖం పూదిన చందంగా తయారైందని వారు ఆరోపించారు పేసెంట్ల పట్ల నిర్లక్ష్య వైఖరి మారాలని వారిపట్ల సంయుక్తంగా వుండాలని వారు



సూసించారు డాక్టర్ పనివేళ్లలో పేసెంట్ ను చూసే సమయం లో సెల్ ఫోన్ మాట్లాడుతూ నిద్రక్కుంగా చూస్తున్నారని అలాంటి వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి లో నెల కొక సారి జరిపే సమావేశాలకు ప్రజా సంఘాలకు కూడా అవకాశం ఇస్తే అక్కడ వున్న సమస్యలను తెలియజేసి వాటిని సరిచేసుకోవడానికి వీలుపడుతుందని వారు కోరారు సమస్యలకు నిలయంగా మారిన జిల్లా ఆసుపత్రి లో సమస్యలు పరిష్కరించాలని లేని తరుణం లో ఆసుపత్రి ఆవరణలో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని వారు హెచ్చరించారు.

22 వ వార్డు రైతునగరం వార్డు పర్వటన నిర్వహించిన ఎన్ఎండి ఫిరోజ్.



ఆంధ్ర ప్రగతి సంద్యాల ఆగస్టు 29: సంద్యాల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 22 వ వార్డు హరిబాబు ఆధ్వర్యంలో రైతునగరం శిల్పా నగర్ లో వార్డు పర్వటన నిర్వహించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా సంద్యాల టిడిపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ పాల్గొని వార్డు మొత్తం పర్యటించి ప్రజలను అడిగి సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ మాట్లాడుతూ గత వైఎస్ఆర్పిపి పాలకుల నిర్లక్ష్యం వల్ల సంద్యాల సర్వ నాశనం అయిందని ఎక్కడ వేసిని గొంగళి అక్కడే ఉన్న చందంగా అభివృద్ధి పనులు లేకపోవడంతో సంద్యాల అభివృద్ధి కుంటుపడిందని ఎక్కడ చూసిన రోడ్ల సమస్య కాలువల సమస్య నీటి సమస్య



కంటే సమస్య లాంటివి ఎక్కువగా ఉన్నాయన్నారు. మమ్మల్ని సమ్మి టిడిపి పార్టీని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించి అధికారాన్ని అప్పజెప్పిన ప్రజలకు కచ్చితంగా వారి సమస్యల పరిష్కరిస్తామని త్వరలోనే రోడ్లు , డ్రైనేజీలు , నీటి సమస్య కచ్చితంగా పరిష్కరిస్తామన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో కోమల మధుమాహన్ రెడ్డి భూమా ప్రభాకర్ రెడ్డి సుబ్బారెడ్డి బొగ్గా పెద్ద సుబ్బారావు అన్న సంవత్సరం పెద్ద సుబ్బార్యు, పెద్దన్న భూమామకృష్ణారెడ్డి, బుద్దన్న లింగారెడ్డి, బొగ్గా శ్రీనివాసులు, బొగ్గా సుబ్బారావు, వేణుగోపాల్, కొల్లూరు శ్రీనివాసులు, పుద్దిరాజ్ యాదవ్ , శ్రీరాములు, శివయ్య మరియు మున్సిపల్ సిబ్బంది , సచివాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వంద రోజుల ప్రణాళిక లక్ష్యాలను గడువులోగా పూర్తి చేయండి.

-ప్రభుత్వ ప్రవేట్ సెక్టార్లో లైంగిక వేధింపుల నివారణ బోర్డులు ప్రదర్శించండి. -జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి గణియా.



ఆంధ్ర ప్రగతి సంద్యాల, ఆగస్టు 29: సమగ్ర శిశు అభివృద్ధి పథకం ద్వారా జిల్లాలోని గర్భిణీ స్త్రీలు, బాలింతలు, చంటి పిల్లలకు ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన మెసూ ప్రకారం పోషక ఆహార పదార్థాలు అందించడంతోపాటు 100 రోజుల ప్రణాళిక లక్ష్యాలను కూడా గడువులోగా పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ జి. రాజకుమారి స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం కలెక్టర్ ఆఫీసు సెంటినరీ హాల్లో 100 రోజుల ప్రణాళిక అమలుపై సిడిపిఐలు, అంగన్వాడీ సూపర్వైజర్లతో సమావేశం నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ జి. రాజకుమారి మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని 1663 అంగన్వాడీ కేంద్రాల ద్వారా గర్భిణీ స్త్రీలు, చంటి పిల్లలకు పోషక పదార్థాలు అందించడంతోపాటు 100 రోజుల ప్రణాళికలో భాగంగా నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను చేరుకోవాలన్నారు. చంటి పిల్లలు వయసుకు తగ్గ బరువు, ఎత్తు, ఆరోగ్య జాగ్రత్తలు తీసుకోవడంతో పాటు గర్భిణీ స్త్రీలు, బాలింతలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారీస్తూ ఎప్పటికప్పుడు కౌన్సిలింగ్ ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. జిల్లాలో 142 సంక్షేమ హాస్పిటల్ ఉన్నప్పటికీ చిల్డ్రన్ హెల్త్ యెండుకు ఏర్పాటువుతున్నాయని కలెక్టర్ ప్రశ్నించారు. తల్లిదండ్రులు ఉండి పిల్లలు కచ్చితంగా తల్లిదండ్రుల

దగ్గరే పెరగాలని... ఆ బంధం ఆతీయత అడ్విటీయమైనదని కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు. జువెనైల్ జస్టిస్ ప్రొటెక్షన్ అండ్ చిల్డ్రన్ యాక్ట్ ను క్షుణ్ణంగా అధ్యయనం చేసి నిబంధనల ప్రకారం జిల్లాలో ఉన్న 11 చిల్డ్రన్ హెల్త్ సెంటర్లను సిడిపిఐలు తప్పనిసరిగా ప్రతినెల తనిఖీలు చేసి నివేదికలు ఇవ్వాలన్నారు. పిల్లలు ఉన్నప్పుడే సెంటర్లను తనిఖీ చేసి టాయిలెట్లు, పారిశుధ్యం, ఆహార పదార్థాలు పంపిణీ, పిల్లల ఆరోగ్యం, నిర్భల సేకరణ తదితర అంశాలపై క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి ఖచ్చితమైన వాస్తవ నివేదికలు ఇవ్వాలని కలెక్టర్ సిడిపిఐ లను ఆదేశించారు. తాను కూడ అన్ని కేంద్రాలను స్వయంగా తనిఖీ చేస్తానని కలెక్టర్ తెలిపారు. అనకాపల్లి తరహాలో జరగరాని సంఘటనలు జరిగితే సంబంధిత సిబ్బందిపై తీవ్రమైన కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. డోన్, సందికొటూరులో పూర్తి అయిన అంగన్వాడీ భవనాలను స్థానిక శాసనసభ్యులతో

ఎమ్మెల్యే భూమా అఖిలప్రియ పెళ్లిరోజు పేదలకు పండ్లు పంపిణీ

-వీరాభిమాని జి.జయన్న..డి చిన్న లింగమయ్య రోగులకు పండ్లును పంపిణీ.



ఆంధ్ర ప్రగతి సంద్యాల ఆగస్టు 29: ఎ పులి కడుపున పులి పుడుతుంది అన్నట్లు డేర్ అండ్ డైనమిక్ పాలిటిషన్ శ్రీ.శే. భూమా నాగిరెడ్డి,శోభ నాగిరెడ్డి పుణ్య దంపతులకు జన్మించిన యంగ్ డైనమిక్ లేడీ ఆళ్లగడ్డ ఎమ్మెల్యే శ్రీమతి భూమా అఖిలప్రియ,భార్య రామ్ నాయుడు పైల్వ రోజు సందర్భంగా ఆళ్లగడ్డ మరియు సంద్యాల ప్రభుత్వసమితిలో పండ్లను పంపిణీ చేసి వీరాభిమానులు జి.జయన్న.డి.చిన్న లింగమయ్య స్వచ్ఛందంగా ఆసుపత్రిలో రోగులకు రోగుల సహాయకులకు పండ్లను పంపిణీ చేసి తమ అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు కళ్యాణమస్తు కలకాలం చల్లగా జీవించాలని ఆ దంపతులకు భగవంతుని ఆశీస్సులు ఉండాలని



అంచలంచలంగా ఎదగాలని ప్రార్థిస్తూ ఉడతా భక్తిగా ఒకేసారి ఆళ్లగడ్డ సంద్యాల ప్రభుత్వసమితిలో యంగ్ డేర్ అండ్ డైనమిక్ పాలిటిషన్ భూమా జగత్ విభాగ్ రెడ్డి నాయకత్వంలో సంద్యాల జిల్లా ప్రభుత్వసమితి మరియు ఆళ్లగడ్డ ప్రభుత్వసమితి నందు బాలింతలకు, పేషెంట్లకు వారి సహాయకులకు ఆపిల్, బత్తాయి, పండ్లను పంపిణీ పంపిణీ చేసి వారి వీరాభిమానాన్ని చాటుకున్న జి.జయన్న.డి.చిన్న లింగమయ్య, భూమా అఖిలప్రియ దంపతుల పెళ్లిరోజు శు భాకాంక్షలు తెలుపుతూ ఆ దంపతులను దేవుని ఆశీస్సులతో చల్లగా జీవించాలని పేదలకు పండ్లను పంపిణీ చేయడం జరిగిందని వారు అన్నారు.

బాల ఆకాడమీ పాఠశాలలో ఘనంగా యోత్యేభాషా దినోత్సవ వేడుకలు.



ఆంధ్ర ప్రగతి సంద్యాల ఆగస్టు 29: సంద్యాల పట్టణంలోని పార్క్ రోడ్డు సమీపంలో గల పాఠశాల లో ఆగస్టు 29 అనగా గురువారము పాఠశాలలో ఘనంగా మాతృభాష దినోత్సవం వేడుకలను జరుపుకోవడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ ఎం.జి.వి. రవీంద్రనాథ్ ప్రిన్సిపల్ శ్రీమతి మాధవీలత మాట్లాడుతూ అమ్మతో అనుబంధం తెలుగు భాషతో అనుబంధం జీవితాంతం ఉంటాయి. దేశభాషలందు తెలుగు లెస్స అని కీర్తించబడిన తెలుగును మాతృభాషగా పొందిన మనము చాలా గర్వించదగిన విషయము వ్యవహారిక భాషా ఉద్యమ నాయకుడైన గిడుగు వెంకట రామమూర్తి ఆగస్టు 29,1863న శ్రీకాకళంలోని పర్వతాలపేట గ్రామంలో జన్మించారు. ప్రపంచీకరణ వలన ప్రస్తుతం కేవలం 27% మంది పిల్లలు



మాత్రమే తెలుగు మార్కములో చదువుతున్నారని తెలుస్తున్నది గ్రాంథిక భాషా స్థానంలో వ్యవహారిక భాషను తీసుకురావడానికి గిడుగు వెంకట రామమూర్తి గారు చేసిన విశేష సేవను మరియు మన తెలుగు భాషను మనం ఎలా రక్షించుకోవాలి కాపాడుకోవాలి మరియు తెలుగు భాష గొప్పతనాన్ని ప్రాముఖ్యతను పిల్లలకు అర్థమయ్యేలా తెలియజేశారు. పాఠశాల చిన్నారులు భారతమాత తెలుగు తల్లి వేశా లతో మరియు కవుల వేశా లతో అందరినీ ఆకట్టుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో పాఠశాల కరస్పాండెంట్ ఎం.జి.వి. రవీంద్రనాథ్, ప్రిన్సిపల్ మాధవీ లత మరియు ఉపాధ్యాయిని ఉపాధ్యాయిలు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ క్రీడా దినోత్సవం సందర్భంగా సంద్యాలలో భారీ ర్యాలీ.



ఆంధ్ర ప్రగతి సంద్యాల ఆగస్టు 29: సంద్యాలలో వెయ్యి మంది పైగా విద్యార్థులతో జూనియర్ కాలేజీ మరియు ప్రభుత్వ పాఠశాలల విద్యార్థులు మరియు ఉపాధ్యాయులతో మేజర్ ధ్యాంచంద్ పుట్టిసరోజు సందర్భంగా జాతీయ క్రీడా దినోత్సవం పురస్కరించుకొని ర్యాలీని టెక్సే మార్కెట్ యార్డ్ నుండి డి.ఎన్.ఎస్ స్టేడియం వరకు జరిగినది. ఈ ర్యాలీని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, యువకీశోరం ఎన్ఎండి ఫిరోజ్, ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర మాజీ అధ్యక్షులు, కర్నూలు జిల్లా ఒలింపిక్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ డాక్టర్ జి రవికృష్ణ , డిప్యూటీ డిజిఓ ఆఫీసర్ మహమ్మద్ బేగ్, ఎంకెఓ 2 శివరామకృష్ణ జెండా ఊపి ర్యాలీని ప్రారంభించడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ గారు మాట్లాడుతూ భవిష్యత్తులో సంద్యాల లో జరగబోయే మరన్ని క్రీడలకు విజయవంతం కావడానికి సహకరిస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎన్ డి ఓ రాజు, జిల్లా స్కూల్ గేమ్స్ సెక్రటరీ వి శివకుమార్, ఏపి పిఠాటిఎస్ ఏపీ ఇ జిల్లా కార్యదర్శి బి రవికుమార్, ఎస్సీ ఆఫీసర్ ఏం రవికుమార్, వ్యాయామ సంఘాలకులు విజయ భరత్ రెడ్డి, పద్మావతి, స్టేడియం శిక్షకులు కిషోర్, సుధర్శన్, లక్ష్మణ్, పాల్గొని ఈ ర్యాలీని విజయవంతం చేయడం జరిగింది.

